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Planteamiento del Rally:

En un artículo que se publicó en la revista Science hace poco más de 30 años se sugirió que el límite Cretácico/Terciario (Cretácico/Paleogeno) estaba relacionado con el impacto de un cuerpo extraterrestre (1). 
Aproximadamente 10 años después en otro artículo publicado en una revista de amplia circulación de la GSA (Geological Society of America) se reportó que Yucatán era el probable sitio del impacto (2). 
En el siguiente año un grupo de autores (incluyendo a uno de los que propusieron originalmente la hipótesis de un impacto) confirmó que la edad del impacto era de 65 Ma a través del fechamiento de muestras de núcleos de PEMEX (3). 
Hace aproximadamente 9 años se inició un gran debate sobre el papel del impacto en el límite K-T, cuando una profesora de la Universidad de Princeton en colaboración con un par de investigadores mexicanos, entre otros (uno de ellos del instituto de Geofísica), cuestionó que el impacto fuera el causante de la extinción (4). 

En ese mismo año un segundo trabajo de esta profesora con otros colaboradores reforzó con más evidencias sus conclusiones (5). 
Más adelante, hace aproximadamente 7 años, un autor español en coautoría con un grupo de mexicanos asociados a PEMEX y otro coautor que fue uno de los proponentes originales del impacto (referencia 1), sugirieron que basados en la micropaleontología, la profesora de la universidad de Princeton estaba equivocada (6). 
Uno de los coautores mexicanos de este último artículo había sugerido previamente en el 2000 en un reporte especial de una revista de la GSA (la misma revista que la referencia 2) y con la colaboración de un nutrido grupo connacionales de PEMEX incluyendo uno del instituto de Geología (maestro de otro grupo de esta asignatura) que el gran yacimiento petrolero de Cantarell se relaciona con el mencionado impacto (7).
